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Ortsbeirat Unshausen:   Dieter Corpataux - Reinhard Dippel - Klaus Schreiber - Eckhard Auel -  Thomas Mardorf 

 
Niederschrift zur Sitzung des Ortsbeirates Unshausen vom Montag, 

den 04.05.2009 im Dorfgemeinschaftshaus Unshausen 
 

 
Anwesend:  
- Dieter Corpataux 
- Reinhard Dippel 
- Klaus Schreiber 
- Thomas Mardorf 
- Eckhardt Auel 
 
 
 
 
Top 1. Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 Um 20.05 Uhr eröffnet Ortsvorsteher Dieter Corpataux die Sitzung des Ortsbeirates. 

Er begrüßt die Gäste. Es sind 7 Zuhörer erschienen. 
Beschlussfähigkeit wird festgestellt.   
 
 

Top 2. Bericht des Ortsvorstehers 
 Bachbrückenneubau sollte am 04.05.2009 beginnen, ist aber verschoben worden. 

Neuer Termin ca. ? Wochen später. Die Umleitung soll über Maschinenschuppen,  
Sandweg und Bachstraße führen. 
 

 Der Schlüssel für den Treppenlift im Dorfgemeinschaftshaus liegt bei der Gemein-
deverwaltung in Wabern, und muss dort abgeholt werden wenn man ihn benötigt. 
Nach unserer Meinung sollte der Schlüssel am Schlüsselbund für das DGH beim 
Hausmeister liegen. 

 
 Treppenlift lässt sich für Gehbehinderte nur bedingt nutzen, da die Fußstütze sich 

nicht mit dreht und so das auf- u. absteigen sehr schwierig zu bewältigen ist. 
 

 Auf dem Friedhof ist eine Pergola mit Bank aufgebaut und mit Efeu bepflanzt wor-
den, so dass die Besucher sich wieder ruhen können.  

 
 Der Friedhofseingang von oben muss noch fertig gestellt werden und das Geräte-

haus innen gereinigt werden. 
 

 An der unteren Tür wird ein Türschließer angebracht, damit die Türen von allein 
schließen und nicht immer offen stehen bleiben. 

 
 Die geplante Unterstellmöglichkeit ist beantragt und soll über das Konjunkturpro-

gramm finanziert werden. Wir hoffen dass der Bau noch 2009 durchgeführt werden 
kann. 

 
 Die neue Wasserstelle ist bestellt und fertig und wird von einer Spedition angeliefert, 

Lieferzeit ca. 14 Tage. 
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Tagesordnungspunkte: 
1.  Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der 

Beschlussfähigkeit  
2.  Bericht des Ortsvorstehers 
3.  Wartungsarbeiten am Spielplatz 
4.  Verschiedenes 
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Top 3. Wartungsarbeiten auf dem Spielplatz 

 Auf dem Spielplatz müssten Reinigungs- u. Instandsetzungsarbeiten durchgeführt 
werden.  

 
 Karussell zerlegen, Schaden feststellen 

 
 Pumpe instand setzen, eventuell erneuern 

 
 Zaun instand setzen 

 
 Unkraut jäten, Häckselgut erneuern 

 
 Krabbelrohreinfassung instand setzen 

 
Arbeitseinsätze:  16.05.09 und 06.06.09 jeweils ab 8.00 Uhr. 

 
 
Top 4. Verschiedenes 

 Am Dorfgemeinschaftshaus Schild anbringen. 

 Flachshäuschen Schild im Treppenhaus anbringen. 

 Pflege und Wartung der Ruhebänke ist teilweise erforderlich, neue Latten für die  
Ruhebänke kommen von den Waberner Werkstätten 

 
 
 
Ende der Sitzung  21.15 Uhr. 
  
 
 
  Dieter Corpataux  
   Ortsvorsteher 
 
 


